

Кафедра військової підготовки Національного авіаційного університету

Кафедра військової підготовки Національного авіаційного університету ВСП «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» працює з 1997 року. За цей час на кафедрі було підготовлено понад три тисячі офіцерів запасу Повітряних сил Збройних сил України. Багато випускників кафедри успішно проходять службу у лавах Збройних сил України на посадах інженерно-технічного складу Повітряних сил ЗСУ. Рівень військової освіти, який формує кафедра, дозволив багатьом випускникам кафедри успішно служити на командних та штабних посадах в Збройних силах України та працювати в інших силових відомствах нашої держави.

Кафедра військової підготовки готує офіцерів запасу за такими спеціальностями:

- експлуатація та ремонт літаків і авіаційних двигунів;
- експлуатація та ремонт радіолокаційних засобів забезпечення польотів та посадки літаків.

Термін навчання на кафедрі - два роки. Заняття проводяться протягом одного навчального дня на тиждень. В залежності від розкладу, в навчальний день проводиться шість годин аудиторних або практичних занять, самостійна підготовка та стройовий тренаж. З метою формування належних морально-бойових та службових якостей майбутніх офіцерів, зі студентами кафедри, у навчальний день, проводяться всі заходи типового розпорядку дня Збройних сил України.

Під час навчання на кафедрі студенти приймають участь в складі парадного розрахунку у меморіальних та святкових заходах, таких як День українського козацтва, День захисника України, День визволення Кривого Рогу від нацистських загарбників та День Перемоги. З метою формування у студентів командирських навичок вони залучаються до підготовки шкільних команд Центрально-Міського району для участі у військово-спортивній грі «Сокіл».

Після закінчення другого курсу кафедри зі студентами, протягом одного місяця, проводяться навчальні збори у військових частинах Повітряних сил Збройних сил України. Під час яких студенти отримують практичні навички експлуатації авіаційної техніки, несення служби, повсякденної життєдіяльності військового підрозділу, приймають Військову Присягу, складають державні іспити.

Студентам, які пройшли повний курс військової підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу, склали встановлені іспити та атестовані до офіцерського складу, наказом Міністра оборони України присвоюється первинне військове звання «молодший лейтенант запасу».







